

全市公安工作会议召开,李玲杨中坚分别作出批示

打造忠诚干净担当公安铁军队伍

本报讯 3月23日下午,全市公安工作会议在市委党校召开。市委书记李玲、市长杨中坚分别作出批示,对去年全市公安工作给予充分肯定,对做好今年工作提出明确要求。

李玲在批示中指出,2020年,面对前所未有的严峻挑战,全市公安机关和广大公安干警认真贯彻落实市委、市政府和上级公安机关部署要求,坚决扛起战疫情、护安全、保稳定、促发展的重大政治责任,忠诚履职、敢于担当、英勇奋战,获得“南通市抗击新冠肺炎疫情先进集体”、“2020年度县级公安机关综合考核优胜公安局”等成绩和荣誉,为启东夺取“双胜利”作出了重要贡献。2021年是“十四五”发展的开局之年,是实现第二个百年奋斗目标目标的起步之年。全市公安机关要深入学习

贯彻习近平法治思想,牢记习近平总书记谆谆嘱托,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加注重系统观念、法治思维和强基导向,更好统筹发展和安全,以做好庆祝建党100周年安保维稳工作为主线,扎实开展政法队伍教育整顿,努力打造一支忠诚、干净、担当的公安铁军队伍,为谱写“强富美高”新启东现代化建设新篇章作出更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

杨中坚在批示中指出,2020年,全市公安战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠诚担当、履职尽责、顽强拼搏,以高昂的斗志、过硬的作风,始终奋战在疫情防控、打击犯罪、扫黑除恶的第一线,充分体现了启东公安善打硬仗、能打胜仗的优良传统,为全市政治社会大局

稳定作出了重要贡献。2021年,希望全市公安机关认真贯彻落实习近平总书记重要训词精神和对公安工作的重要指示要求,坚决贯彻市委、市政府和上级公安机关的各项决策部署,更好发挥“平安启东”建设主力军作用,坚决履行捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的神圣职责,上下一心、砥砺前行,不断推动公安工作现代化建设走在前列,为跑好对接浦东“第一棒”、打造沪苏通一体融合发展窗口城市创造更加安全稳定的政治社会环境,以优异成绩庆祝建党100周年。

2020年,全市公安机关在市委、市政府和上级公安机关的统一领导下,瞄准夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”工作目标,戮力同心,砥砺前行,连续作战,全力为全市“十三五”规划圆满收

官和高质量全面建成小康社会创造了平安稳定的社会环境。以优异成绩被南通市公安局评为“优胜公安局”,荣获“南通市抗击新冠肺炎疫情先进集体”、文明城市创建“突出贡献集体”,队伍中1个集体、4名个人被选树为省级典型。

市委常委、政法委书记袁心明出席会议,要求全市公安机关紧扣主题主线,在维护平安稳定上体现更强担当。紧贴中心大局,在护航启东发展上贡献更多力量。紧盯目标方向,在构建现代警务上展现更大作为。紧抓教育整顿,在公安队伍建设上塑造更优形象。

副市长、市公安局局长杨斌作公安工作报告。会议表彰了全市公安机关年度先进单位和个人。(融媒体中心记者 钱爱仁 施陆炜)

南通市农村工作会议代表来启参观

我市农业企业打响品牌做大做强获赞

本报讯 3月23日,出席南通市农村工作会议的代表来启参观我市国家级返乡创业示范基地、乡村振兴示范村,以及高效设施农业和紫菜深加工龙头企业,我市领导杨中坚、袁圣菊参加活动。

代表们首先来到吕四港镇如意村,听取返乡创业、乡村振兴等情况介绍。作为国家级返乡创业示范基地、乡村振兴示范村,近年来,如意村党委大力实施“归雁领航”工程,通过组织引领、基地支撑、党群携手,推动实现“人回迁、厂回迁、业回创”,走出了一条引领党员返乡创业助推产业发展的致富路。该村GDP总收入连续7年超亿元,2020年人均收入33703元。代表们指出,如意村的经验做法实现了村民家门口就业,带动了村民致富,希望村“两委”进一步加强引导,助推电动工具产业发展。

在启东市嘉禾力农业发展有限公司,代表们听取了公司高效设施农业发展情况。嘉禾力引进樱桃番茄、水果黄瓜、甜瓜、青椒等名特优新品种,通过工厂化育苗、集约化生产、规模化经营,以公司带基地和农户模式,大大提高种植农民亩效益,推动本地区蔬果产业的可持续发展。当得知公司投入巨资,引进先进的水培技术进行种植,增加了产量和效益,代表们连连表示赞赏。

随后,代表们一行又来到启东金和食品有限公司,听取企业经营发展状况介绍。作为省级农业龙头企业,金和食品是一家专业从事紫菜深加工的出口型企业。公司拥有2条全新的进口全自动二次紫菜加工流水线,年消耗紫菜原料10万标准箱。代表们希望企业进一步抓好食品安全,以更安全、优质的产品积极开拓国际市场。(融媒体中心记者 黄燕鸣 丁路健)

南通市关工委心理健康教育工作调研座谈会在启召开

帮助系好人生“第一粒扣子”

本报讯 3月22日上午,南通市关工委心理健康教育工作(南片区)调研座谈会在启东市折桂中学召开。市委常委、组织部部长彭晓红出席会议。

近年来,我市各级关工委和中小学校紧密结合青少年性格特点、成长规律,通过完善政策机制、强化师资培训、优化课程设计,建优指导中心,创新活动载体,教育引导中小学生学习积极向上、健康成长,努力营造全社会关心和推动中小学生学习心理健康教育的浓厚氛围。

会议要求各县(市)区关工委在党组织的领导下,积极发挥关工委的作用,营造心理健康教育的良好氛围;要将治标与治本相结合,将关注重点对象与关注所有学生相结合;要注重社会与学校、家庭互动,不断思考,不断摸索,听取意见,制定有效措施;要将工作落实到村和社区,全方位关注心理健康问题,帮助青少年系好人生的“第一粒扣子”。

座谈会上,海门区、通州区、通州湾示范区及启东市关工委就中小学生学习心理健康基本状况、工作成效等作了交流发言,与会人员还参观了折桂中学心理健康教育成果展示。(融媒体中心记者 朱裕玲 陈雷)

振华启东海工1200吨项目插桩实验完成

提升海上突发事件应急能力

本报讯 3月19日,由振华启东海工承建的1200吨插桩式抢险打捞工程船项目,历经48小时的插桩、抬升、回降、拔桩作业,主要性能均达到设计要求,标志着插桩实验顺利完成。

该船总长132.6米,型宽42米,型深9米,设计作业水深52.5米,设计吃水6米,设计航速10节。全电力驱动,动力定位满足DP2要求。同时,该项目还采用双动环梁插桩式升降系统,桩腿正常举升能力5600吨,支持能力9200吨,自持力20天,续航力3600海里。入籍CCS船级社。该船建成后,将迅速提高交通运输部救助系统的应急抢险打捞能力,进一步提升对海上突发事件的应急响应能力,有效缓解国家航运业安全发展和海洋环境安全的迫切需要。

此外,该船还能积极参与近海风电场建设,用于风机基座、支撑塔架、机舱及叶片的运输和吊装,沿海海底油气管线的修复,平台维修、生活支持和小型结构物的吊装作业等,为国家的海洋资源开发提供支持。(通讯员 施燕)



听阵阵号角 奔迢迢征程

——全市党史学习教育现场观摩会侧记



融媒体中心记者 黄欣美 卢靓 王海兵

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。“如何更好地传承红色基因?”“广大机关干部如何把学习党史和勇担使命结合起来?”3月23日,全市党史学习教育现场观摩会在海复镇举行。

伫立在垦牧村江允昇烈士墓前,脑海中浮现出战马萧萧、炮声隆隆的景

象,与会的100余名机关党员干部的心中,有一种精神在升腾、升华。

以天为庐,以碑为镜,以史为材,江允昇烈士墓前的这堂党史课,意味深长。1904—1930,一个醒目的时间刻度,一段非凡的历史故事:革命烈士江允昇,为了党和人民的事业不怕牺牲、前赴后继、英勇奋战,用生命谱写了惊天动地的英雄赞歌。江允昇烈士留下了永不磨灭的

一页,是对忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于共产主义事业作出的生动诠释。这一页,尤其对在这座东疆小城生活、奋斗的广大共产党员来说,弥足珍贵。

“党史是党员的必修课,我们要学深学透学好,从党的百年历史中汲取智慧和力量。”讲解员沈松涛动情地表示,我要结合海复红色革命历史,讲好党史,激励后人、面向未来。

学习党史,弘扬革命传统,莫过于无限地接近历史,亲近历史。海复镇遇难同胞纪念馆、新四军一师师部驻地、抗大九分校、渔民大队突围战纪念馆……这些红色印记,拽动着时间的长绳,把历史拉到我们面前,让一切变得更直观、更生动。

“海复的红色资源丰富,只有用喜闻乐见的形式去展现,才能让更多人去追寻、去传承。”海复镇党委副书记车红兵告诉记者,经过3个月的努力,“海复镇红色地图”终于面世。

一张小小的地图,浓缩了全镇的红色地标。地图上,能看到标注醒目的革命旧址纪念馆(陈列)馆、革命遗址及其他革命馆等,几个重要党史馆及部分革命史实还有配图介绍。“希望这份‘党史地图’在人们心中打下烙印,让更多的人走进、参观、了解海复党史胜迹,重温红色记忆,传承先辈精神。”车红兵说。

一块块红色教育展板,就像一扇扇窗口,浓缩并见证着中国共产党的百年历史。它们,凝聚着广大党员坚如磐石的红色信仰,在火热的年代铸成坚不可摧的战斗堡垒。

“见到那个时代所见、感到那个时代所感,一个个鲜活人物仿佛就在眼前,真切体会到中国共产党物的革命火种是如何孕育、点燃,又是如何燎原的。”站在红色展板前,北新镇党政办工作人员朱玮丹深有感触。

走得再远,也不能忘记为什么出发。而新时代的我们,站在“党史课堂”上,听阵阵号角,奔迢迢征程!

吴亚鲁:南通地区共产党员第一人

融媒体中心记者 王泉

编者按

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。

值此建党百年之际,南通市委宣传部、市委党史办联合开展“南通红色记忆”融媒体新闻行动,围绕南通党史上的重要地标、重大事件、典型人物等,市县联动、全媒体传播,系统展示中国共产党百年伟大成就和宝贵经验的南通篇章,昂扬唱响江海儿女勇往直前、奋进新征程的时代赞歌。

今天起陆续推出,敬请关注。

3月17日上午,记者来到“奋斗百年路,启航新征程——南通红色记忆”第一站,如东县马塘镇革命烈士纪念馆吴亚鲁纪念馆,感知历史,缅怀先烈。吴亚鲁,如皋县潮桥镇(今属如东县马塘镇)人,1922年5月,求学期间,被推选为中国社会主义青年团南京地方委员会主要负责人,并于同年加入中国共产党,成为南通地区共产党员第一人。在上海发生“五卅”惨案的消息传到徐州,他组织党员积极开展声援活动,赶走了压制学生运动的反

动校长。北伐开始后,吴亚鲁参加南昌起义等一系列革命运动,同时不断在各地开展革命工作,各项工作都有了很大起色,革命斗争掀起了一波高潮。但在反动势力眼中,吴亚鲁成了“眼中刺”“肉中钉”,1930~1933年,他先后4次被捕,在狱中面对敌人的多次严刑逼供,他都坚不吐实,还组织秘密通讯网,发动难友开展狱中斗争。1939年6月12日午后,面对国民党军队的强行绑架,吴亚鲁毫不畏惧,一边赤手空拳和敌人搏斗,一边高呼:“不

破坏团结抗战!”“打倒汉奸卖国贼!”恼羞成怒的刽子手把吴亚鲁拉到通讯处门前的街坡上,向他头部、腹部连击数枪。他中弹后仍高呼:“中国共产党万岁!”“打倒日本帝国主义!”光荣牺牲。

马塘镇是苏中革命的老区,江海革命的摇篮,一批批热血马塘儿女在党的召唤下,先后走上了革命道路。为民族解放、国家振兴,挥戈征战,矢志不渝,由此演绎出从土地革命、抗日战争、解放战争到社会主义建设各个不同历史时期马塘人民英勇奋斗的壮丽诗篇。

党在马塘的历史,是波澜壮阔的

中国共产党百年历史洪流中的一朵耀眼光芒,也是今天开展党史学习教育的生动教材。马塘镇充分发挥红色圣地优势,开展一系列红色主题教育活动,努力传承红色基因、倡树革命精神,使广大干部群众从革命先烈的爱国、爱党、不畏牺牲事迹中汲取精神营养和前行动力。马塘镇党委副书记、镇长陈琳说,“新时期的马塘儿女,以生机勃勃的昂扬姿态、前所未有的发展成就,告慰革命先烈,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。”(相关事迹详见第4版)

